



习近平总书记在全国组织工作会议上的重要讲话,紧紧围绕新时代党的组织路线为党的政治路线服务,统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,深刻阐明新时代党的组织路线,就是:全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以组织体系建设为重点,着力培养忠诚干净担当的高素质干部,着力集聚爱国奉献的各方面优秀人才,坚持德才兼备、以德为先、任人唯贤,为坚持和加强党的全面领导、坚持和发展中国特色社会主义提供坚强组织保证。这一重要论述,在我们党的历史上是第一次,

是对马克思主义党建学说的开创性贡献,具有里程碑意义,为新时代党的建设和组织工作指明了前进方向,提供了根本遵循。贯彻落实好会议精神,做好新时代党的建设和组织工作,必须深入领会、牢牢坚持、认真践行新时代党的组织路线。事业是靠人干出来的。正确的政治路线要靠正确的组织路线来保证。我们党一路走来,始终坚持组织路线服务政治路线。从党的一大明确规定党的组织建设的原则,到党的六大明确提出“组织路线”的概念,从1938年毛泽东同志指出“政治路线确定之

后,干部就是决定的因素”,并提出“才德兼备”的干部标准和“任人唯贤”的干部路线,到新中国成立后我们党强调各行各业干部要又红又专,从改革开放初期邓小平同志提出干部队伍革命化、年轻化、知识化、专业化的方针,到党的十八大后习近平总书记对党的建设和组织工作提出一系列新理念新思想新战略,我们党在加强党的建设、推进事业发展的壮阔历史进程中,不断深化对党的组织路线的认识。党的十九大描绘了决胜全面建成小康社会,全面建设社会主义现代化强国,(紧接第二版)

大竹县依托金融服务体系助力精准脱贫——金融扶贫：“贷”领贫困群众奔“钱程”

盛夏的竹乡大地,满目葱茏,一派生机勃勃。
6月26日,大竹县八渡乡华兴村,汪祖元老两口忙得不可开交,管护自家20亩葡萄园、两亩菜园,还要在家里喂养200余只鸡鸭。“多亏了银行这5万块钱的贷款,我家才能发展起产业来!”看着一串晶莹剔透的葡萄,汪祖元脸上乐开了花。
金融扶贫,是大竹县脱贫攻坚的一个新举措。自2016年以来,该县按照“政府引导、主体互动、市场运行、机制联结、整体推进”的工作思路,形成了“金融服务、信用评价、风险防控、产业支撑”的金融扶贫模式,加快了全县贫困群众脱贫致富的步伐。

信,村风控小组充分利用“熟人社区”,按照贫困户诚信度、家庭劳动力占比、家庭成员掌握劳动技能、家庭人均纯收入等四项指标,逐项进行评议,经乡镇审核公示后,交合作银行审定并授信。合作银行对符合条件的“信用户”,根据评级授信额度发放贷款。
“在我们村,和汪祖元一样,利用信用贷款发展产业的贫困户有53户。”唐波介绍道。
截至2017年底,全县累计发放扶贫小额信用贷款4.34亿元,10930户建档立卡贫困户享受了国家贴息贷款,大伙儿有了创业资金,引来了“金融活水”,有的搞养殖,有的发展经济作物种植,产业之树越发茁壮。
“去年,我家净赚了6万多块钱,终于摘掉贫困户的帽子了……”这次,老汪把“摘掉”两个字说得特别响亮。

贷了款还不出,所以一直犹豫不决。
“我反复给他讲解国家的金融扶贫政策,鼓励他只有发展生产,才能改变现在贫穷的生活。”蒋旭东介绍,2017年,张孟成终于鼓起勇气,在银行贷了2万元国家贴息贷款发展种植西瓜。
“去年,我种了10亩地的西瓜,有两万多块钱的收入呢!”张孟成喜滋滋地说,去年年底,在农信员的帮助下,就在村里的助农取款点把贷款还了。同时,还存了5000元钱,终于成了“有钱人”。
据悉,为了帮助贫困群众足不出户就能快捷办理金融业务,大竹县加强农村金融基础设施建设,提升银行业机构网点覆盖率,在全县70个贫困村设立助农取款点,并安装ATM自助存取款机,实现了金融服务县、乡、村三级覆盖。
“今年,我又贷了48万块钱,种了30亩西瓜、10亩辣椒,收入肯定比去年翻几番!”脱贫路走得顺,小康路也在眼前,年近五旬的张孟成像个棒小伙一样意气风发,张罗着去管护他的“致富园”了。

县金融办和镇政府“牵线搭桥”,他成了四川东柳藤槽有限责任公司的一名保洁员,每月都能拿到500块钱的工资。
大竹县创新“企业(专合社)+贫困户+银行”模式,企业和贫困户之间建立利益联结机制,贫困户搭上了脱贫致富的“顺风车”。
县金融办“牵线搭桥”,多次开展银企洽谈会、金融扶贫政策宣讲会等对接活动。了解扶贫企业(专合社)融资需求,银行充分运用扶贫再贷款、支小再贷款等利率优惠,加大对扶贫企业的信贷投放,企业资金足了,发展稳了,纷纷承担起促进贫困户就业、带动贫困户脱贫的重任。
2017年,大竹农商银行向四川玉竹麻业有限公司发放了“蜀信·惠农贷”400万元,支持其发展苎麻深加工、更新生产线,有力推动了产业发展。公司积极在石河、清河等乡镇建立,扩大苎麻种植基地,面积达5万亩,种植户近2万人,麻农产值达8000万元。
“这样一来,贫困户长期拥有稳定的工作和收入,公司也通过扶持贫困户获得了扶贫小额贷款。贫困户降低了单独创业的风险,加快了脱贫步伐,公司获得了发展资金,这样的双赢局面是我们最乐于见到的。”县金融办相关工作人员说。

“活水”灌溉贫困户发展不再难
汪祖元是八渡乡华兴村一组贫困户。“我家是2014年被评为贫困户……”67岁的汪祖元说到“贫困户”三个字,声音总是压得很低。2014年,汪祖元的儿媳重病,全家人竭尽全力筹钱治疗,欠下近80万元外债,因此也成了村里的贫困户。
老汪一家人虽然不甘于现状,但是没有启动资金,咋办?2016年,该村第一书记唐波主动到他家商议脱贫路子,并积极联系银行,根据汪祖元家的信用等级,他从银行拿到了5万元的政府贴息贷款,自此发展产业没了后顾之忧。
2014年,人民银行大竹支行牵头对全县有劳动能力和发展愿望、自愿申请参加的建档立卡贫困户进行评级授

信贷助力贫困户吃下“定心丸”
“没有蒋主任,我都不晓得现在是咋个样子哟!”石子镇民主村十组贫困户张孟成一脸感激。张孟成口中的蒋主任,是该村驻村农信员蒋旭东。
据悉,为了破除贫困群众脱贫致富缺乏资金这个瓶颈,大竹县创新金融扶贫体系,在全县70个省定贫困村每村增派1名驻村农信员,为贫困群众提供金融知识普及、金融政策咨询、信贷管理等服务。
“蒋主任多次到我家来,动员我贷款发展产业。”据张孟成介绍,由于自己是单身,年近七旬的父亲又长期生病,害怕

金融搭桥 创新机制促就业
“我这么大的年龄了,公司还要请我当清洁工,这样的好事做梦都想不到哦!”月华镇九银村易地搬迁集中安置点,76岁的焦云修老人告诉笔者,通过

县金融办和镇政府“牵线搭桥”,他成了四川东柳藤槽有限责任公司的一名保洁员,每月都能拿到500块钱的工资。
大竹县创新“企业(专合社)+贫困户+银行”模式,企业和贫困户之间建立利益联结机制,贫困户搭上了脱贫致富的“顺风车”。
县金融办“牵线搭桥”,多次开展银企洽谈会、金融扶贫政策宣讲会等对接活动。了解扶贫企业(专合社)融资需求,银行充分运用扶贫再贷款、支小再贷款等利率优惠,加大对扶贫企业的信贷投放,企业资金足了,发展稳了,纷纷承担起促进贫困户就业、带动贫困户脱贫的重任。
2017年,大竹农商银行向四川玉竹麻业有限公司发放了“蜀信·惠农贷”400万元,支持其发展苎麻深加工、更新生产线,有力推动了产业发展。公司积极在石河、清河等乡镇建立,扩大苎麻种植基地,面积达5万亩,种植户近2万人,麻农产值达8000万元。
“这样一来,贫困户长期拥有稳定的工作和收入,公司也通过扶持贫困户获得了扶贫小额贷款。贫困户降低了单独创业的风险,加快了脱贫步伐,公司获得了发展资金,这样的双赢局面是我们最乐于见到的。”县金融办相关工作人员说。
□特约记者 王晓林 吴德

市政府召开第35次常务会议

郭亨孝主持

本报讯 7月11日下午,市长郭亨孝主持召开市政府第35次常务会议,学习《四川省物业管理条例》,审定《达州市残疾人专(兼)职委员管理办法(试行)》,审议通过了关于调整高温津贴标准的请示。
会上,与会同志学习了《四川省物业管理条例》(以下简称《条例》)。会议指出,物业管理服务是利民惠民的重要民生工作,关系千家万户,必须抓实抓细。要突出重点对象,加强对街道、社区、物管企业、社区群众等的宣传,确保《条例》广泛知晓。要突出抓点示范,在两区范围内找条件成熟的小区打造一批物业管理规范化的样板。要注重分步推进,充分考虑规范物业管理工作的长期性和艰巨性,确保各项工作扎实有效开展。
为巩固残疾人基层组织规范化建设成果,提升基层残疾人工作服务水平,会议审定了《达州市残疾人专(兼)职委员管理办法(试行)》。根据该办法,我市将在各街道(乡

镇)、社区(村)设立残疾人专(兼)职委员岗位,主要为残疾人提供社会保障、教育培训、劳动就业、医疗康复、托养庇护、扶贫开发、文化体育等服务。会议指出,要坚持加强基层残疾人组织建设与促进残疾人就业相结合,在全市推广试行残疾人专(兼)职委员,提升基层残疾人工作服务水平,加快推进达州残疾人事业发展。
为保护劳动者在生产过程中的安全和身体健康,保障劳动者基本权益,会议审议通过了关于调整高温津贴标准的请示,我市高温津贴执行标准将由过去的每人每天10元,调整为每人每天16元。
会议还审议通过了关于达州经开区长田新区部分街路命名的请示。
副市长王全兴、陈文胜、王景弘出席会议。达州军分区司令员易继强参加会议。市人大常委会副主任胡兵列席会议。
(本报记者 罗丹 见习记者 江吉)

省市防汛工作视频会议相继召开

郭亨孝出席

本报讯 6月以来,我省大部分地区进入汛期,广元、绵阳、乐山等市遭受不同程度气象灾害,防汛工作进入关键时期。7月11日上午,省政府召开防汛抗灾工作紧急会议,听取受灾地区情况汇报,安排防汛防汛任务。市委副书记、市长郭亨孝,副市长王全兴在达州分会场出席会议。
会议强调,全省各地要按照省委、省政府安排部署,立足“防大灾、抢大险”,抓紧抓好各项防汛抢险工作。要科学预测预报,及时依法依规预警,启动响应机制。要加强力量全面巡查,用好人防、技防,及时转移

受灾群众,努力保护人民群众生命安全和基础设施安全。要加强沟通协调,有序应对区域汛情,共同努力战胜灾害。
会议结束后,我市接着开会,贯彻落实全省会议精神,细化落实防汛任务。郭亨孝指出,要高度重视、绝不掉以轻心,做细做实天气预报、流域水情预警等基础工作;要全面排查地质灾害隐患,危险点位专项整治,充分发挥群众力量,抓好群防群治;要按照职责分工,细化落实责任,加强值班值守,重大情况及时报告。
(本报记者 谭楚甲 见习记者 戴静文)

决战全面小康 全力精准脱贫

渠县一多功能养老服务中心即将投用

占地约70亩,总投资逾2亿元

本报讯 近日,记者从相关部门获悉,渠县东城区总投资逾2亿元的医养教服务中心建设项目主体工程已全面竣工,部分功能室内装修已完成,即将交付使用。
据了解,该项目占地约70亩,是一所集养老、保健、康复、休闲娱乐、医疗、培训为一体的大型综合性老年服务中心,计划设置养老康复床位600张。项目建成后,能有效缓解渠县养老床位短缺难题,同时满足老年人沟通、交流、休闲、学习和健康医疗服务需求。
图为已完成建设的医养大楼外景。
(特约记者 简朝龙 摄影报道)



为人民群众健康提供坚实保障

——专访市卫生计生委党委书记、主任唐志坤

达州要发展,健康是前提。市卫计委作为主抓卫生健康的部门,如何让“大学习大讨论大调研”活动落地见效,推进医疗卫生事业高质量发展,为人民群众提供更好的卫生健康服务?记者专访了达州市卫计委党委书记、主任唐志坤。
记者:卫生计生系统如何结合行业特点开展“大学习大讨论大调研”活动?
唐志坤:按照省委、市委的部署,市卫计委快速响应、迅速部署,聚力活动开展和事业发展“两手抓、两促进”。通过“大学习”武装头脑、提高站位,引导全系统用习近平新时代中国特色社会主义思想“四川篇”和市委决策部署指导工作、推动卫生事业发展;通过“大讨论”解放思想、拓展空间,把高质量发展要求贯穿医疗卫生发展各领域全过程;通过“大调研”摸清实情、明晰路径,大力实施“健康

达州”战略,为全市经济社会发展和人民群众健康提供坚强有力的保障。
记者:下一步,卫生计生系统如何推动高质量发展,让人民群众健康更有保障?
唐志坤:今后2至3年,我们将立足群众的健康需求,重点做好十件实事。一是着力提高公立医院医疗服务水平,加快市中心医院川东区域医疗中心、市中西医结合医院川东中医医疗中心建设,努力提升县级医院综合能力。二是加快推进华西医院落户达州,建设

华西医院达州分院。三是加快达州市妇女儿童医院建设,深化与华西第二医院合作,将市妇幼保健院建成三级保健院。四是大力推动社会办医,重点引进“安琪儿妇产医院”等知名民营医院落户达州,满足群众多层次健康需求。五是加快达州中医药职业技术学院筹建,并将其建设成为川渝陕结合部区域中医药职业教育中心。六是着力推进分级诊疗制度建设,重点推进远程医疗、医联体建设和家庭医生签约服务,让群众就近享受优质医疗服务。七是提升公共卫

生服务能力,加强重大疾病和传染病的预防和控制。八是不断壮大康养和中医药产业,推动医养结合及康养基地建设,实施“2+3”中医药大健康产业发展战略。九是推行居民健康卡,进一步方便群众看病就医。十是加强卫生高层次人才引进和培养,全市引进和培养卫生硕博人才300名。
记者:当前,脱贫攻坚是头等大事,卫生计生系统如何打好健康扶贫攻坚战,助力全市脱贫攻坚?
唐志坤:健康扶贫攻坚是当前卫生工作的重点,我们将着重抓好三个方面工作:一是加强医疗救助扶持,确保贫困患者县域内住院医疗费用个人支出比例控制在10%以内。二是推进健康扶贫项目,2018年完成四个摘帽县(区)78个乡镇卫生院、194个村卫生室的达标建设。三是实施“大病集中救治一批、慢病签约服务管理一批、重病兜底保障一批”行动,逐步解决“因病致贫、因病返贫”问题,为全市同步全面建成小康社会作出不懈努力。
□本报记者 韩淑予 见习记者 苟亚

确保项目按计划顺利推进

郭亨孝主持召开专题会

本报讯 7月10日下午,市委副书记、市长郭亨孝主持召开专题会议,研究建筑产业园、固体废物综合处置中心、城镇污水处理设施建设等重点项目建设工作。副市长陈文胜出席会议。
达州市建筑产业园起步区占地约566亩,总投资约4.97亿元。目前,已完成园区修详规划编制,起步区已取得立项批复、征地红线图、选址意见书、省林地批复等手续,完成了可研报告评审、地勘和初步设计,正在开展征地拆迁、林地征用等工作。郭亨孝要求,要加大与招商引资目标企业的对接力度,推动建

筑产业园区早日建成达效。
达州市固体废物综合处置中心项目,是市推动环保治理的一项重点工程。目前该项目已经完成项目选址,实施方案正在报批,设计单位正在编制项目平面布置方案。郭亨孝要求,要进一步明确推进的方式和路径,严格按照时间节点倒排工期,确保项目按计划顺利推进。
在听取全市城镇污水处理设施建设情况汇报后,郭亨孝要求,要层层传导压力,按照中央、省环保督察的要求,将项目任务逐年分解下达到各县(市、区),确保按时按质完成各项建设任务。(本报记者 罗丹)

我国将开展第四次全国经济普查

2版

达州失业保险金标准将调整

新标准将于近期出台

4版